
Notulen vergadering Ouderraad maandag 5 oktober 200 9. 
 
 

1. Aanwezig: Jeroen (vzt), Josiena, Michiel, Mariëlle, Sylvia. 
Afwezig: Daan, Henny, Ineke, Rene, Simone. 

 
2. Opening:  Jeroen heet iedereen welkom. 
 

3. Notulen d.d. 2 september 2009:    
• Ad. Punt 5 Financiën: bijdrage sportdag ad. 255,- is nog niet betaald omdat 

Frank nog geen financiële onderbouwing heeft gegeven. 
 

4. Mededelingen en ingekomen stukken: 
• In postvak van OR lag een kopie van een mailtje die Daan van een ouder 

heeft ontvangen. Inhoud van deze mail gaat over het fietsen van kinderen op 
het schoolplein en op het pad naar de weg. Dit zorgt, volgens de ouder, voor 
hinder en gevaarlijke situaties. Ook het voetballen dichtbij de plek waar de 
fietsen staan roept irritaties op. Daan heeft direct actie ondernomen. Het 
fietsverbod is nog eens in alle klassen onder de aandacht gebracht. OR 
neemt inhoud voor kennisgeving aan.  

• Lief en leed: Juf Marieke is ook zwanger.  
• Koffieschenken oud papier: 31 okt. Ineke, 28 nov. Rene, 19 dec. Josiena. 
• Brede school: woensdagavond 7 oktober is er vanaf 19.30 uur een 

informatieavond over de Brede School in de Wegwijzer. Uitgenodigd zijn 
leden van MR en OR. Henny, Michiel, Mariëlle, Josiena en Sylvia gaan hier 
naar toe. 

• Verkoopactie waxinelichtjes: Wij hebben informatie ontvangen over een 
verkoopactie van waxinelichtjes. OR besluit hieraan niet mee te doen.  

• Nog lopende zaken: Materiaal sporthal: Jeroen heeft contact gezocht met OR 
van Wegwijzer.  Gezamenlijke aanvraag ( Wegwijzer en Lindelaar) voor 
aanschaf van extra materiaal voor in de sporthal, ligt nu bij de gemeente, 
wordt vervolgt. Door naar volgende vergadering. 

• Tools for Schools: moet Dennis nog op de hoogte gebracht worden dat de 
Lindelaar niet aan deze actie meedoet ? Simone gaat even contact met Denis 
opnemen. 

 
5. Financiën: 
• Begroting: Daan heeft aangegeven graag een gesprekje te willen om de  

begroting te bespreken. Jeroen, Josiena en Henny willen dit gesprekje wel 
voeren. 

• Nota’s schoolreizen dit schooljaar: nog niet ontvangen. 
• Nota busvervoer naar Noord Nederlands Orkest: nog niet ontvangen. 
• Bijdrage sportdag: Henny heeft bijdrage van OR nog niet betaald.  

 
6. Werkgroepen: 
• Sint 2009 : Simone heeft met de Sint afgesproken dat hij op 4 december de 

kinderen van de Lindelaar komt bezoeken. Samenstelling werkgroep: Mariëlle 
en Simone. En (leerkrachten) Charlotte, Anita, Fina, Tineke, Tiny, Sietske. 



• Kerst 2009 : werkgroep nog niet gestart. Samenstelling: Sylvia, Josiena, 
Michiel en Jeroen. Namens leerkrachten: Janny, Mariska, Jeltje, Esther, 
Paula, Marieke en Andrea. 

• Laatste schooldag:  Samenstelling werkgroep: Josiena en ……..(nog in te 
vullen)  Namens de leerkrachten: Claudia, Maaike en Tineke. 

• Afscheid groep 8: Samenstelling: Sylvia en  Simone. Vanuit leerkrachten: Ivo, 
Anita en Gerry Vos. 

• Boekenweek: boekenweek is van 7 tm 17 oktober.  De boeken zijn 
aangeschaft en worden woensdag door de leerkrachten op een ludieke 
manier uitgedeeld.  
•  Activiteitenagenda / werkgroepen verdelen: volgende vergadering worden de 

nog lege plaatsen opgevuld. 
•   Vrijwilligerslijst voor incidentele activiteiten:  voorstel van OR om briefje via de 

kinderen te verspreiden met de vraag aan ouders of zij met een incidentele 
activiteit willen helpen. OR zal opzetje maken van deze brief  en laten 
verspreiden.  (Aktie Jeroen, nog mee bezig)  

 
7. Evaluatie oud papier: 
• Bij Café De Brug wordt het papier  niet volgens de gemaakte afspraken 

aangeboden. Jeroen heeft hierover contact gehad. Men heeft beterschap 
beloofd. 

 
8. Overleg met directie: Daan kon niet komen dus heeft er geen verder overleg 

met de directie plaats gevonden. Via de mail gaan we hem nog het volgende 
vragen:  

• Bijeenkomst voor OR, MR en Leerkrachten: is er al een datum bekend ? 
• Verkeer: Is er al een keuze gemaakt uit de verschillende verkeersprojecten ? 

Zo ja, welke projecten zijn er gekozen en heeft de school zich daarvoor al 
ingeschreven. 

 
9. Verkeer: 

• Subsidieaanvraag veiligheidshesjes: ontvangen 
• Subsidie algemeen: op basis van een projectplan kan de school elk 

jaar een subsidie aan vragen van max. 125,= euro.  
• Aanpassing verkeerssituatie rondom school: vanaf 5 oktober begint de 

gemeente met herinrichting Groeneweg-Sluutwal.   
• Knipperkasten: komen er aan. 
• Bijzondere verkeersprojecten: meer informatie is te vinden via 

www.verkeerseducatiedrenthe.nl.   
• Fietscontrole: op 15 oktober 1e ronde en op 29 oktober de 2e ronde. 
• Op voeten- en fietsendag: Deze dag is goed verlopen. OR heeft 

(achteraf) aanvraag voor geld ontvangen om dit project te 
ondersteunen.  

• Verkeersbrigadiers: er zijn weer ouders nodig die de kinderen veilig 
helpen met oversteken. Er komt een oproep in het Lindeblad en we 
gaan actief ouders benaderen. Op de zakelijke ouderavond zullen we 
ook een oproep doen.   

 



 
Zakelijke Ouderavond: 
• Voorstel datum: donderdag 12 november, 20.00 uur in de Lindelaar. 

Verzoek aan OR om al om 19.30 uur op school te zijn. Jeroen gaat alvast 
een opzetje voor de uitnodiging maken.  

• Programma ideeen:  
o Presentatie over de Brede School laten geven door een 

gastspreker. 
o Het Lager Huis: discussieavond met als mogelijke onderwerpen  

pesten, continue rooster brede school naschoolse activiteiten.  
Frank heeft een aantal stellingen bedacht, Jeroen zal die naar ons 
toe mailen. We hebben een gespreksleider op het oog, Jeroen zal 
deze meneer polsen.  

 
10. Rondvraag:   
• Ouders hebben laten weten dat zij de hygiëne op school erg slecht vinden.  

Als voorbeeld worden de vieze toiletten genoemd maar ook de schimmel op 
de muur en de stofnesten in de creahoek.  Vraag aan Daan wat de school 
hier aan gaat doen.  

 
 

Datum volgende vergadering:  woensdag 4 november 20.00 uur, in  Lindelaar. 



 
 

Actielijst: 
 

Onderwerp: Door wie ? Gedaan voor: 
Oud papier en koffie 
schenken:  
 

31 okt Ineke,  
28 nov Rene,  
19 dec Josiena 

 

Attentie voor Jeannette Josiena Op Zakelijke ouderavond 
geven 

Status :Aanvraag van 
Frank voor Gymmateriaal 
in sporthal . 

Jeroen  

Tools for school: 
 nog afmelden bij 
 Dennis 

Simone   zsm 

Notulen zakl. OR naar 
Jeroen mailen 

Josiena zsm 

Uitnodiging zakl. OR 
maken  

Jeroen 4 november 2009 

Bijdrage OR sportdag, 
wachten op reactie van 
Frank. 

Henny zsm 

Werkgroepen en 
activiteiten verdelen 

Iedereen graag voorkeur 
aangeven 

zsm 

Oproep verkeersbrigadiers 
in Lindeblad  

Michiel ? zsm 

Vrijwilligerslijst Jeroen 4 november 2009 
Verkeer: 
• Wanneer levering 

knipperkasten ? 
• Keuze maken uit 

projecten iov met 
Daan,  en school in 
laten schrijven. 

Michiel 4 november 2009 

 


